
７ スポーツ

設問１：気軽に体を動かしたり、スポーツやレクリエーションを
楽しんだりする機会がある。

設問２：プロスポーツやトップレベルのスポーツに身近に触れる
機会がある。

設問３：スポーツイベントや運動会、レクリエーションなどの活動
を、スタッフやボランティアとして支えるひとが増えている。



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

(541)

若年層男性

(29)

若年層女性

(72)

中年層男性

(63)

中年層女性

(111)

高年層男性

(106)

高年層女性

(160)

そう思う どちらかというとそう思う どちらとも言えない 無回答 どちらかというとそう思わない そう思わない

（１）生活実感（世代別・性別）
設問１：気軽に体を動かしたり、スポーツやレクリエーションを楽しんだりする

機会がある。

全130問の
平均値
42.6%

過去3年分の本
設問の平均値

39.2%

本設問の市全
体の平均値

40.6%



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

(538)
北区

(41)
上京区

(25)
左京区

(56)
中京区

(43)
東山区

(17)
山科区

(45)
下京区

(29)
南区

(40)
右京区

(77)
西京区

(68)
伏見区

(97)

そう思う どちらかというとそう思う どちらとも言えない 無回答 どちらかというとそう思わない そう思わない

全130問の
平均値
42.6%

過去3年分の本
設問の平均値

39.2%

本設問の市全
体の平均値

40.6%

（１）生活実感（居住区別）
設問１：気軽に体を動かしたり、スポーツやレクリエーションを楽しんだりする

機会がある。



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

(553)

若年層男性

(37)

若年層女性

(73)

中年層男性

(60)

中年層女性

(112)

高年層男性

(120)

高年層女性

(151)

そう思う どちらかというとそう思う どちらとも言えない 無回答 どちらかというとそう思わない そう思わない

（１）生活実感（世代別・性別）
設問２：プロスポーツやトップレベルのスポーツに身近に触れる機会がある。

全130問の
平均値
42.6%

過去3年分の本
設問の平均値

15.9%

本設問の市全
体の平均値

17.4%



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

(556)
北区

(47)
上京区

(39)
左京区

(60)
中京区

(35)
東山区

(15)
山科区

(42)
下京区

(29)
南区

(41)
右京区

(80)
西京区

(69)
伏見区

(99)

そう思う どちらかというとそう思う どちらとも言えない 無回答 どちらかというとそう思わない そう思わない

全130問の
平均値
42.6%

過去3年分の本
設問の平均値

15.9%

本設問の市全
体の平均値

17.4%

（１）生活実感（居住区別）
設問２：プロスポーツやトップレベルのスポーツに身近に触れる機会がある。



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

(541)

若年層男性

(29)

若年層女性

(72)

中年層男性

(63)

中年層女性

(111)

高年層男性

(106)

高年層女性

(160)

そう思う どちらかというとそう思う どちらとも言えない 無回答 どちらかというとそう思わない そう思わない

全130問の
平均値
42.6%

過去3年分の本
設問の平均値

33.4%

本設問の市全
体の平均値

33.6%

（１）生活実感（世代別・性別）
設問３：スポーツイベントや運動会、レクリエーションなどの活動を、スタッフ

やボランティアとして支えるひとが増えている。



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

(538)
北区

(41)
上京区

(25)
左京区

(56)
中京区

(43)
東山区

(17)
山科区

(45)
下京区

(29)
南区

(40)
右京区

(77)
西京区

(68)
伏見区

(97)

そう思う どちらかというとそう思う どちらとも言えない 無回答 どちらかというとそう思わない そう思わない

（１）生活実感（居住区別）
設問３：スポーツイベントや運動会、レクリエーションなどの活動を、スタッフ

やボランティアとして支えるひとが増えている。

全130問の
平均値
42.6%

過去3年分の本
設問の平均値

33.4%

本設問の市全
体の平均値

33.6%


